
 

AL DIRETTORE GENERALE 

DELL’UNIVERSITA’ DEGLI  
STUDI DI NAPOLI FEDERICO II 

 

 __ L __ SOTTOSCRITT _ __________________________________________________ 

NAT__ IL __________________ A ______________________________________________ 

(PROV._____), RESIDENTE IN _____________________________________________ VIA 

_______________________________________________________, N.___________ (CAP 

___________________), TEL. _________________________________________________ 

COD. FISC.__________________________________, IN SERVIZIO IN QUESTO ATENEO 

PRESSO ____________________________________________________________________ 

(indicare la struttura di afferenza), ED INQUADRATO NEL PERSONALE TECNICO-

AMMINISTRATIVO CON LA QUALIFICA DI _________ (MATRICOLA_____________), 

DOVENDO PROCEDERE AL PAGAMENTO DELLE TASSE E CONTRIBUTI UNIVERSITARI (PRIMA 

SECONDA E TERZA RATA) RIGUARDANTI L’A.A. ___________  E RELATIVE ALL’ISCRIZIONE AL 

MEDESIMO ANNO ACCADEMICO DELLO/DELLA STUDENTE/SSA 

_________________________________________________________________________ 

NAT__ IL __________________ A ______________________________________________ 

(PROV._____), RESIDENTE IN _____________________________________________ VIA 

_______________________________________________________, N.______ (CAP 

___________________), TEL. _________________________________________________ 

COD. FISC.__________________________________, ISCRITTO/A AL CORSO DI 

_________________________________________________________________________ 

CON MATR. ____________________ O (IN ALTERNATIVA) DOVENDOSI 

IMMATRICOLARE/ISCRIVERE AL CORSO DI 

__________________________________________________________________________ 

C H I E D E 

DI AVVALERSI DELLA POSSIBILITA’ DI DILAZIONARE IL PAGAMENTO DELL’IMPORTO 

TOTALE, DERIVANTE DALLA SOMMA DELLA PRIMA, SECONDA E TERZA RATA, CON 

TRATTENUTE SULLO STIPENDIO IN DODICI RATE MENSILI DI IMPORTO COSTANTE.  

A TAL FINE, DICHIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA’, AI SENSI DEGLI ARTICOLI 46 

E 47 DEL D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N. 445, E CONSAPEVOLE DELLE SANZIONI PENALI 

PREVISTE DALL’ART. 76 DEL MEDESIMO D.P.R., PER IL CASO DI DICHIARAZIONI FALSE O 

MENDACI, CHE: 

 

1. LO/LA STUDENTE/SSA SOPRA CITATO/A RIENTRA NEI FAMILIARI A PROPRIO 

CARICO; 



 

2. LA DICHIARAZIONE RELATIVA AI DATI ISEE PER LE PRESTAZIONI EROGATE 

NELL’AMBITO DEL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO E’ STATA GIA’ INSERITA 

NELL’AREA RISERVATA DELLO/DELLA STUDENTE/SSA CITATO/A MEDIANTE LA 

PROCEDURA SEGREPASS; 

3. L’IMPORTO RELATIVO ALLA PRIMA RATA AMMONTA AD € ____________, COSI’ COME 

RIPORTATO NEL MAV STAMPATO DALLA PROCEDURA SEGREPASS, CHE SI ALLEGA 

ALLA PRESENTE ISTANZA; 

4. CHE IL CONTRIBUTO REGIONALE DELL’IMPORTO DI € __________ E’ STATO GIA’ 

VERSATO IN DATA _________________ CHE SI ALLEGA IN COPIA. 

 

IL/LA SOTTOSCRITTO/A DICHIARA, INOLTRE, DI ESSERE CONSAPEVOLE CHE: 

 

a) IN MANCANZA DI UNA DELLE CONDIZIONI ELENCATE AI PUNTI DI CUI SOPRA, IL 

BENEFICIO CHIESTO NON POTRA’ ESSERE CONCESSO; 

b) L’INTERRUZIONE DELLA CARRIERA UNIVERSITARIA PER QUALSIASI MOTIVO NON 

INTERROMPE L’OBBLIGAZIONE NEI CONFRONTI DELL’AMMINISTRAZIONE, 

TRATTANDOSI DELLA DILAZIONE DI UN PAGAMENTO DOVUTO DA EFFETTUARE PER 

INTERO; 

c) NEL CASO DI CESSAZIONE DAL SERVIZIO, PER QUALSIASI CAUSA, O DI PASSAGGIO 

AD ALTRA AMMINISTRAZIONE OD ENTE, IL BENEFICIO SI ESTINGUERA’ E L’IMPORTO 

RESIDUO ANCORA DA CORRISPONDERE VERRA’ INTERAMENTE RECUPERATO IN UNICA 

SOLUZIONE; 

d) NEL CASO IN CUI IL BENEFICIO VENISSE REVOCATO, PER QUALSIASI MOTIVO, 

ANALOGAMENTE L’IMPORTO RESIDUO ANCORA DA CORRISPONDERE VERRA’ 

INTERAMENTE RECUPERATO IN UNICA SOLUZIONE. 

SI ALLEGA FOTOCOPIA DI UN PROPRIO DOCUMENTO DI IDENTITA’. 

(data) _____________________________ 

(firma) 

___________________ 

 

Ai sensi dell’articolo 13 del D.lgs. n. 196/2003, si informa che all'Università compete il 
trattamento dei dati personali dei candidati, in conformità alle previsioni del Regolamento 

interno di attuazione del codice di protezione dei dati personali utilizzati dall’Università, 

emanato con D.R. n. 5073 del 30.12.2005. 
AVVERTENZE: Il dichiarante è penalmente responsabile in caso di dichiarazione mendace (art. 

76, D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445). Il dichiarante decade dai benefici eventualmente 

conseguiti dal provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 75, 
D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445).  
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